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Государственное бюджетное учреждение  дополнительного образования    Республики Марий Эл   «Детско - юношеский центр    «Роза ветров»  

№ 180
06 декабря 2017 г.

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, директорам муниципальных УДО

Уважаемые коллеги!
Довожу до вашего сведения, что республиканский семинар- совещание методистов по ТКР, педагогов и турорганизаторов муниципальных УДО по планированию работы на 2018 год состоится 14 декабря 2017 г. в помещении ДЮЦ «Роза ветров». Заезд до 09.30 час.

В программе семинара:

· информация о работе круглого стола в Госдуме РФ по вопросам детско-юношеского туризма и Всероссийского совещания руководителей органов управления образованием в субъектах РФ и руководителей учреждений дополнительного образования туристско-краеведческой направленности;

· подведение итогов работы за 2017 год;

· анализ состояния ТКР в муниципальных образованиях;
· утверждение календаря массовых мероприятий на 2018 год (размещён на сайте Центра);
· консультации в отделах.
В случае необходимости – размещение на базе Центра без оплаты (иметь при себе постельное белье). Питание за счет командирующих организаций. Прошу вас оказать содействие в направлении ваших сотрудников на данный семинар.

В связи с этим прошу вас до 12 декабря 2017 года выслать в наш адрес план проведения туристско-краеведческих массовых мероприятий в муниципальных образованиях на 2017-2018 учебный год и до 12 часов 13 декабря 2017 года подтвердить участие ваших представителей  в данном семинаре-совещании.

С уважением,

директор 
п/ п
В.Смышляев
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