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РЕГЛАМЕНТ

проведения чемпионата и первенства Республики Марий Эл
по спортивной радиопеленгации
1. Классификация спортивных соревнований

Чемпионат и первенство Республики Марий Эл проводятся по спортивной радиопеленгации, код спортивной дисциплины 1450041411Я; включает в себя забег в диапазоне 144 МГц- классика и радиоориентирование. Спортивные соревнования – личные, с командным зачетом среди спортивных коллективов РМЭ.
2. Общие сведения о спортивных соревнованиях
Спортивные соревнования проводятся  13 мая 2017 года вблизи  поселка Параньга (ДКП), Параньгинский район РМЭ.  Заезд участников 13 мая 2017 года до 10.00 часов.
3. Организаторы спортивных соревнований и проводящие организации 
Спортивные соревнования проводят: Региональное отделение Союза радиолюбителей России по Республике Марий Эл, МБОУ ДО «Параньгинский Дом детского творчества» Параньгинского района Республики Марий Эл, Региональное отделение ДОСААФ России Республики Марий Эл.
4. Требования к участникам спортивных соревнований и условия их допуска 

В спортивных соревнованиях участвуют спортсмены в следующих возрастных группах: мужчины и женщины М/Ж20 (1997 г.р. и старше), юниоры и юниорки М/Ж19 (1998 – 2000 г.р.), юноши и девушки М/Ж16 (2001 – 2002 г.р.),  юноши и девушки М/Ж14 (2003 – 2004 г.р.), мальчики и девочки М/Ж12 (2005 – 2006 г.р.).  

5. Программа спортивных соревнований 
до 10.00 - прибытие участников. 

10.00 – 10.30 – работа мандатной комиссии; открытие.
c 10.30 - забег в диапазоне 144 МГц;

c 12.30 – радиоориентирование;

15.30 – заседание судейской коллегии совместно с представителями спортивных команд, подведение итогов. 
16.30 - награждение победителей и призеров, закрытие спортивных соревнований и отъезд участников. 

17.00 – отъезд команд.

Номера «лис», их количество для поиска в разных группах соревнующихся, длительность контрольного времени будут объявлены заместителем главного спортивного судьи спортивных соревнований по дистанции в день спортивного соревнования. 

6. Условия подведения итогов 

Победитель определяется по наименьшему времени, затраченному на поиск заданного количества «лис» раздельно в каждом виде программы. Определение занятых мест в личном зачете производится раздельно по каждому виду программы. 
Определение занятых мест спортивными командами производится по наименьшей сумме мест, занятых спортсменами в личном зачете в каждом виде программы. Количество спортсменов в команде не ограничено. В зачет принимаются результаты пяти лучших спортсменов спортивной команды в любой группе соревнующихся. При числе участников в команде менее пяти, за каждого недостающего члена команды начисляется количество баллов, соответствующее числу стартовавших участников в самой многочисленной группе. При равных результатах преимущество отдается более многочисленной команде. 
7. Награждение 
Участники, занявшие призовые места (1-3) в личном зачете, в каждой дисциплине спортивных соревнований, награждаются дипломами.
Команды, занявшие призовые места (1-3) в командном зачете в спортивных соревнованиях награждаются дипломами. 

Команда, занявшая первое место, награждается кубком.

8. Условия финансирования 
Расходы по командированию и участию (проезд, питание, проживание) в спортивных соревнованиях несут командирующие организации или лично участники спортивных соревнований. 

9. Заявки на участие 
Предварительные  заявки  на  участие  в  соревнованиях  подаются  в  Оргкомитет спортивных соревнований до 11 мая 2017 г. до 16 часов по электронной почте paranga-ddt@mail.ru или по телефону +79278709654, Хусаинов Харис Гумарович. 

Именная заявка на участие в соревнованиях подается непосредственно в ГСК в день соревнований. В заявке указывается: фамилия, имя и отчество; спортивный разряд;  дата рождения;  возрастная категория; допуск врача.

Настоящий регламент является ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ 
НА СОРЕВНОВАНИЯ

